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                                                      Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α      
                             
                                  Από το πρακτικό της  9ης /2012  τακτικής συνεδρίασης
                             του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Προσοτσάνης 

Στην Προσοτσάνη  σήμερα την  28-9-2012  ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00 
μμ το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας του Δήμου Προσοτσάνης, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα 
από την με αριθ.πρωτ: 30/24-9-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημ. 
Κοινότητας σύμφωνα  με τις διατάξεις των άρθρων  88 & 89  του Ν.3852/2010 η 
οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα.

Στην συνεδρίαση ήταν παρούσα και η υπάλληλος του Δήμου  κ. Ναλμπάντη 
Ελένη 

Αφού  διαπιστώθηκε  απαρτία,  δεδομένου  ότι  σε  σύνολο  πέντε  (5)  μελών 
παραβρέθηκαν παρόντα πέντε (5), ονομαστικά οι:
              
                 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                        ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Κυρίου Κυριάκος,      Πρόεδρος
2. Ακριτίδης Ιωάννης,       μέλος 
3. Κούσιογλου Θεοδοσία, μέλος                                      κανείς
4. Τόσκας Ιωάννης,           μέλος
5. Πελέχρας Αθανάσιος,   μέλος 

   

Αριθ.Απόφ:27/2012

ΘΕΜΑ: Πρόταση για προσθήκη ονομάτων σφαγιασθέντων στην κατοχή,  στο 
μνημείο    των Δημοτικών Νεκροταφείων

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το  1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης αναφέρει ότι 
με  την αριθ.39/1990 απόφασή του το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την δωρεάν  
παραχώρηση  –τιμής  ένεκεν-  έκτασης  16  τμ  από  το  δημοτικό  νεκροταφείο  για  την  
ανέγερση  κοινοταφείου  των  κατοίκων  που  φονεύτηκαν   από  τα  βουλγαρικά  
στρατεύματα κατοχής το έτος 1941. 

Με την ίδια απόφαση ορίστηκε Επιτροπή,   έργο της οποίας ήταν η μέριμνα για  
την ανέγερση του κοινοταφείου και η συγκέντρωση στοιχείων για την αναγραφή  στη  
σχετική πλάκα των ονομάτων των πραγματικών θυμάτων της Προσοτσάνης .

Σήμερα  αναφέρθηκαν  στην  Επιτροπή  και  στην  Υπηρεσία  του  Δήμου,  νέα  
ονόματα τα οποία δεν είχαν συμπεριληφθεί στην αρχική κατάσταση των ονομάτων και  
δεν καταγράφηκαν στην πλάκα του μνημείου.



Προτείνω , αφού γίνει έλεγχος και διασταύρωση με τα ιστορικά στοιχεία των  
γεγονότων της εποχής εκείνης να προστεθούν και αυτά στην πλάκα των ονομάτων του  
κοινοταφείου.

Το συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη 
του 

• την  αριθ.39/1990 απόφαση του ΔΣ
• το  άρθρο 83  του Ν.3852/2010

Και μετά από διαλογική συζήτηση

                                    Αποφασίζει        Ομόφωνα

Προτείνει την   αναγραφή συμπληρωματικών ονομάτων των  θυμάτων που 
φονεύτηκαν  από τα βουλγαρικά στρατεύματα κατοχής το έτος 1941 στην πλάκα του 
μνημείου του κοινοταφείου που βρίσκεται στο χώρο των δημοτικών νεκροταφείων . 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 27/2012 
Γι’ αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως ακολουθεί
Ο Πρόεδρος                                        Η Γραμματέας                               Τα Μέλη
Υπογραφή                                            υπογραφή                                   υπογραφές
                          Ακριβές Απόσπασμα
                                  Ο Δήμαρχος
                          Ως  πρόεδρος της ΔΚ

                           ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
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